
 

 

 

 

 
 

ATA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 4º ANO, DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADA 

EM 01 DE DEZEMBRO DE 2.020, COM INÍCIO ÀS 18:00 HORAS.  

 

PRESIDENTE: LAFAIETE PINHEIRO DOS SANTOS  

VICE-PRESIDENTE: ROBERTO NATALINO SILVEIRA  

1º. SECRETÁRIO: DR. OTÁVIO JOSÉ CASTANHA MIRALHES  

2º SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES  

 

Às 18h, com a presença dos nobres vereadores, senhores, Vinicius Saudino de 

Moraes, Divaldo Aparecido dos Santos, Luiz Carlos Batista, Alexandre Martins, 

Ezequiel de Souza Damasceno, Clodoaldo Martins de Oliveira, José Benedito de 

Carvalho, Edemilson Pereira dos Santos, Álvaro Pacheco, Celso Charnoski, Cícero 

Granjeiro Landim, Nilson Benedito da Silva, Márcio Conrado, Antônio Cordeiro dos 

Santos, Roberto Natalino Silveira, ausentes o presidente Lafaiete Pinheiro dos Santos 

e o 1º Secretário, Otávio José Castanha Miralhes. Em substituição, o Senhor Vice 

Presidente, Roberto Natalino Silveira, sob a proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da presente sessão e solicitou ao vereador Márcio Conrado que fizesse a 

leitura de um trecho da Bíblia; em seguida solicitou ao 2º Secretário a leitura da Ata da 

Sessão Ordinária realizada em 24 de novembro de 2020, que foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. A seguir passou-se 

ao material constante no 1) EXPEDIENTE:CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE 

DIVERSOS:- Senado Federal – Ofício nº 1017/2020/PRESID – Resposta à Moção nº 

01/2020, do vereador Cícero Granjeiro Landim.- PARECERES:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

PROJETO Nº AUTORIA COMISSÃO PARECER 

PL 61/2020 Antônio Cordeiro dos Santos Comissão de Justiça e Redação Favorável 

- REQUERIMENTOS SUJEITOS A DESPACHO DO PRESIDENTE – ARTIGOS 98 AO 

101 DO REGIMENTO INTERNO: Nº 297/2020 – Vereador Edemilson Pereira dos 

Santos – Prefeitura Municipal – Solicitando informações sobre a renovação do contrato 

da Prefeitura com o IBDHA, gestor do Hospital Monte Serrat e AME, que vence no mês 

de dezembro, onde especula-se que a contratada não tem intenção de permanecer, 



 

 

 

 

 
 

qual a veracidade do que circulou no Portal de Noticias envolvendo a gestora e outras 

denúncias. Nº 298/2020 – Vereador Edemilson Pereira dos Santos – Prefeitura 

Municipal – Solicitando informações sobre o cronograma de tamponamentos de 

buracos no município, o motivo pelo qual não esta sendo liberada a ordem de serviços 

para a contratada, o custo da contratação e outros questionamentos.Nº 299/2020 – 

Vereador Roberto Natalino Silveira – Prefeitura Municipal – Solicitando informações 

sobre a manutenção na caixa de esgoto situada no cruzamento das Ruas Ricardo Zani 

e Mediterraneo, no Jardim Saltense, conforme solicitado na Indicação nº 83/2016.- 

INDICAÇÕES AO PREFEITO:Nº 454/2020 – Vereador Divaldo Aparecido dos Santos 

“Garotinho” – Solicitando a implantação de semáforo na Rua John Kennedy esquina 

com a Rua 24 de Outubro, no Centro.Nº 455/2020 – Vereador Divaldo Aparecido dos 

Santos “Garotinho” – Solicitando a continuação do recapeamento asfáltico na Rua 

Estado do Ceará, no bairro São Pedro e São Paulo.Nº 456/2020 – Vereador Edemilson 

Pereira dos Santos – Solicitando a implantação de postes de iluminação pública na 

ponte velha Salto x Itu.Nº 457/2020 – Vereador Alexandre Martins “Xandão” – 

Solicitando o tamponamento de buraco na Rua Rui Barbosa, nº 1470, no Centro.Nº 

458/2020 – Vereador Alexandre Martins “Xandão” – Solicitando que em todos os novos 

loteamentos seja obrigatório ter ciclovias em algumas vias.Nº 459/2020 – Vereador 

Alexandre Martins “Xandão” – Solicitando o asfaltamento da Rua Valentin Moschini, no 

Jardim Saltense.Nº 460/2020 – Vereador Dr. Marcio Conrado – Solicitando que seja 

verificado o aumento das reclamações sobre o atendimento do Hospital Municipal.- 

TEMA LIVRE: O vereador Luiz Carlos Batista solicitou a inversão da Ordem do Dia, 

que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. 

2) ORDEM DO DIA: - Projeto de Lei nº 60/2020 – Prefeitura – Altera dispositivos da Lei 

nº 3119, de 11 de abril de 2012. (doação Investimentos Icaraí). O projeto foi colocado 

em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade de votos, ausentes os 

vereadores Lafaiete Pinheiro dos Santos e Otávio Castanha Miralhes. Autógrafo 

encaminhado ao Executivo. - Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2020 – Vereador 

Álvaro Pacheco – Concede a Medalha Moutonnée de Honra ao Mérito ao Sr. Silvio 



 

 

 

 

 
 

Ferreira Teijeira. O projeto foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade de votos, ausentes os vereadores Lafaiete Pinheiro dos Santos e Otávio 

Castanha Miralhes. Projeto encaminhado para promulgação pelo Presidente da 

Câmara.A seguir passou-se ao uso da Tribuna, para pronunciamento em TEMA LIVRE, 

que seguiu o determinado no artigo 68 do Regimento Interno e suas modificações. 

Após o Tema Livre, o Senhor Presidente substituto anunciou que haverá reunião entre 

a nesta Câmara Municipal, no dia 03 de dezembro, às 10h30min, entre a Secretaria de 

Finanças e os nobres Vereadores para tratar de suas Emendas Impositivas a serem 

incluídas no orçamento anual de 2021. Em seguida convocou para próxima Reunião 

Ordinária, Projeto de Lei nº 61/2020 - Institui no Município de Salto a “Semana de 

Conscientização e Comemoração ao Dia Municipal do Ciclista” a ser comemorado 

anualmente no dia 19 de agosto. Nada mais havendo a ser tratado, às 19h37mim, o 

Senhor Presidente substituto encerrou a Reunião, pedindo que “Deus nos proteja e nos 

torne instrumento de sua paz”. Em conformidade ao Ato nº 03/2017, estiveram em 

serviços extraordinários os seguintes servidores: Rosangela Candelária Mantovani 

Martins, Secretária Legislativa de Administração, Luiz Gustavo Milharini, Assistente 

Legislativo de Administração, Mateus Elias dos Santos – Assessor de Comunicação 

Social, Marco Aurélio Dominguez Lima – Consultor Jurídico Parlamentar, Rita Simone 

Cerchiaro de Moura – Agente de Copa e Limpeza – Agente de Copa e Limpeza e 

Ângela Kormann Stefani – Chefe de Gabinete da Presidência.  Do que houve, para 

constar, eu _________ (Luiz Gustavo Milharini) Assistente Legislativo de Administração, 

lavrei a presente Ata. 

 

 

 

 

 

 

Câmara da Estância Turística de Salto 

 

______________________________ 
Vice-Presidente  

Presidente em Exercício 

 

_______________________________ 
1º Secretário 

 

________________________________ 
2º Secretário 

 


